
Drzwi
i nie tylko
Oferta ważna od 21.01 do 11.02.2020 r.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Seria MORANO I* 
kolor: biały

1  Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45072454
2  Skrzydło bierne 355,- szer.: 40 cm 

kod: 45757621, produkt na zamówienie
3  Korona ościeżnicy stałej 275,- 

kod: 45789751, produkt na zamówienie
4  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

 349  278,-  szer.: 70 cm, kod: 45622472
5  Dedykowana klamka gałka różowy  

kryształ 121,50 wyk.: chrom, kod: 45964863*C
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Drzwi

Seria TRIM*
kolor: biały

1  Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 44596146

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 
279  249,-  

szer.: 70 cm, kod: 44808435
3  Dedykowana klamka 

ONYKS na rozecie 69,90
wyk.: chrom/biała

kod: 45805984

268

PROMOCJA

-69 zł

199,-

Seria MALIBU*
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82369717
2  Skrzydło z podcięciem  

wentylacyjnym 539  458,-
szer.: 70 cm, kod: 82369712
3  Dedykowana klamka RIVERO na rozecie 
42,90 36,90 wyk.: czarna, kod: 45778831

539

PROMOCJA

-81 zł

458,-

Seria VECTOR E*
1  Skrzydło pełne  

szer.: 80 cm, kod: 45772342
2  Skrzydło z podcięciem  

wentylacyjnym 699  565,-  
szer.: 70 cm, kod: 45772384
3  Dedykowana klamka ONYKS  

na rozecie 69,90 
wyk.: chrom/biała, kod: 45805984

649

PROMOCJA

-121 zł

528,-

Seria TALANA*
1  Skrzydło pokojowe

szer.: 80 cm, kod: 45756235
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 
339  248,-

szer.: 70 cm, kod: 45756284
3  Dedykowana klamka  

RIVERO na rozecie 
42,90 36,90

wyk.: biała, kod: 45778894 

339

PROMOCJA

-91 zł

248,-

PROMOCJA
258,-

-91 zł349

3  lata

3  lata

drzwi ramowe 
to gwarancja stabilnej 
konstrukcji i długiego 

użytkowania

drzwi ramowe 
to gwarancja  
stabilnej konstrukcji  
i długiego użytkowania

zamek 
magnetyczny  
– cichy domyk

zamek 
magnetyczny  
– cichy domyk

skrzydło 
bezprzylgowe  
z niewidocznymi  
zawiasami

skrzydło 
bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

okleina polipropylenowa 
o wysokiej odporności  
na ścieranie

349

PROMOCJA

-81 zł

268,-

wys. panelu: 
40 cm

drzwi ramowe 
to gwarancja  

stabilnej  
konstrukcji  

i długiego  
użytkowania

NOWOŚĆ

Seria ETNA*
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45062836
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 349  258,-
szer.: 70 cm, kod: 45062885
3  Dedykowana klamka 

EUFORIA na rozecie 42,90
wyk.: biała, kod: 45958556

Więcej 
produktów



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Klamka SYDNEY na rozecie
wyk.: nikiel szczotkowany  
kod: 44616362
2  Długi szyld na klucz
24,90  21,90

kod: 44616320, dostępne również wyk.: patyna

Seria PASTO*
kolor: szary

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82384875
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 375  328,-
szer.: 70 cm, kod: 82384867

3  Dedykowana klamka  
RIVERO na rozecie 
49,90 42,40

wyk.: grafit, kod: 82358429

21,90

PROMOCJA

-18%

17,90
49,90

PROMOCJA

-15%

42,40

Klamka RIVERO na rozecie
1  wyk.: grafit, kod: 82358429
2  wyk.: czarna, kod: 82434148

Seria PARMA*
kolor: dąb silver

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45720633

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 199,-

szer.: 70 cm, kod: 45720843
3  Dedykowana klamka  

TOPAZ na rozecie 28,98
wyk.: stal nierdzewna, kod: 44447655

oferta limitowana

47,90

PROMOCJA

-16%

39,90

1  Klamka FLODEN na rozecie
wyk.: nikiel szczotkowany 
kod: 45231172
dostępne również wyk.: mosiądz antyczny
2  Długi szyld na klucz 49,90  42,90

kod: 45231186

PROMOCJA
169,-

-50 zł219

Seria ALBA* kolor: dąb silver
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45366006 
2  Skrzydło z tulejami wentylacyjnymi 219  169,-

szer.: 70 cm, kod: 45366062
3  Dedykowana klamka MILA na rozecie 26,95

wyk.: nikiel satyna, kod: 45786664

okleina 3D 
odwzorowująca 

wygląd 
i strukturę 

drewna 
3 lata

*Cena bez klamki i ościeżnicy. W stałej ofercie dostępne ościeżnice regulowane.

439

PROMOCJA

-54 zł

385,-

Seria ETNA*
kolor: dąb artic

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45759672

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 
439  385,-

szer.: 70 cm, kod: 45759770
3  Dedykowana klamka ASTRA 

na długim szyldzie 24,90
wyk.: nikiel szczotkowany  

kod: 44516066

drzwi ramowe 
to gwarancja stabilnej 
konstrukcji i długiego 
użytkowania

okleina polipropylenowa  
o wysokiej odporności  

na ścieranie

drzwi ramowe to gwarancja 
stabilnej konstrukcji  

i długiego użytkowania

okleina 3D odwzorowująca 
wygląd i strukturę drewna 
o wzmocnionej odporności 

na ścieranie
drzwi ramowe to gwarancja 

stabilnej konstrukcji  
i długiego użytkowania

OFERTA SPECJALNA

199,-

3  lata 3  lata

3  lata

Seria MALIBU BIANCO*
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82368044

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym

 465  418,-
szer.: 70 cm, kod: 82368084

3  Dedykowana klamka 
EUFORIA 39,90

wyk.: nikiel satyna, kod: 44819670

465

PROMOCJA

-10%

418,-

drzwi ramowe to gwarancja 
stabilnej konstrukcji 

i długiego użytkowania

wys. panelu: 
40 cm

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

375

PROMOCJA

-12%

328,-

folia 
polipropylenowa 
o wysokiej
odporności  
na ścieranie



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Drzwi
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PROMOCJA
99,-

-16%119

Seria NEVADA*
kolor: dąb wotan

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82390027

2  Skrzydło z tulejami 
wentylacyjnymi

 225  199,-
szer.: 70 cm, kod: 82390032

3  Skrzydło pełne
 179  148,-

szer.: 80 cm, kod: 82390020
4  Klamka dedykowana  

RIVERO na rozecie 
42,90  36,90

wyk.: czarna, kod: 45778831

225

PROMOCJA

-11%

199,-

Seria LONDYN LUX*
1  Skrzydło pełne 

szer.: 70 cm, kod: 45072804
2  Skrzydło pokojowe

329  295,-
szer.: 80 cm, kod: 45072741
3  Skrzydło łazienkowe 

329  295,-
szer.: 70 cm, kod: 45072664

4  Dedykowana klamka 
LOFT na rozecie 56,-

wyk.: nikiel antyczny  
kod: 44204314

329

PROMOCJA

-10%

295,-

Seria DUAL* kolory: czarny mat i dąb bawaria
1  Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 82372643
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 
439  389,-  szer.: 70 cm, kod: 82372650

3  Dedykowana klamka RIVERO na rozecie 
42,90  36,90 wyk.: czarna, kod: 45778831

439

PROMOCJA

-50 zł

389,-

okleina 
polipropylenowa  
o wysokiej odporności 
na ścieranie

Seria NEMEZ* kolor: antracyt
1  Skrzydło pokojowe

szer.: 80 cm, kod: 45786475  
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 
389  328,-  szer.: 70 cm, kod: 45786405 

3  Dedykowana klamka EUFORIA na rozecie 39,90
wyk.: grafit/chrom, kod: 44509220

389

PROMOCJA

-61 zł

328,-

Seria ETNA NERO* kolor: dąb piaskowy
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45762850
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 
399  359,-  szer.: 70 cm, kod: 45762913

3  Dedykowana klamka EUFORIA  
na rozecie 42,90  
wyk.: czarna, kod: 45958542

399

PROMOCJA

-10%

359,-

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej 
konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

okleina 
polipropylenowa 
o bardzo wysokiej 
odporności  
na ścieranie

okleina 3D 
odwzorowująca 
wygląd i strukturę 
drewna  
o wzmocnionej 
odporności  
na ścieranie

możliwość 
renowacji

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

możliwość 
wykończenia  
w dowolnym kolorze

produkt naturalny

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

4,5

Seria LEA* kolor: olcha
1  Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kod: 45214015
2  Skrzydło z tulejami 

wentylacyjnymi
119  99,-

szer.: 70 cm, kod: 45213896
3  Dedykowana klamka 

DEKAN na rozecie 
24,90 wyk.: brąz grafiatto 
kod: 45262721 

drzwi ramowe 
to gwarancja stabilnej 
konstrukcji i długiego 
użytkowania

drzwi ramowe 
to gwarancja stabilnej 
konstrukcji i długiego 
użytkowania

3  lata 3  lata 3  lata



TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację
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PROMOCJA
479,-

-90 zł569

okleina 
polipropylenowa 

o bardzo wysokiej 
odporności na 

ścieranie

drzwi przesuwne 
to idealne 

rozwiązanie 
do małych 

pomieszczeń

Drzwi wejściowe  
do domu NIKE
szer.: 90 cm,  
kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, 
klamka z szyldem,  
dwa zamki, próg  
kod: 45221505,  
dostępne również  
kolory: antracyt,  
złoty dąb, biały, 
winchester

1399

PROMOCJA

-100 zł

1299,-

Drzwi 
przeciwpożarowe 
T30
szer.: 80 i 90 cm, 
w kpl.: ościeżnica, 
uszczelka, zamek, 
klamka
kod: 42990052, 
42990073 
dostępne również 
szer.: 100 cm 798,-

wys. panelu: 
40 cm

Seria MALIBU WHITE*
1  Skrzydło przesuwne 

kolor: malibu white, szer.: 80 cm 
kod: 82369671
2  System przesuwny 

LOFT 2 405  299,-
kolor: szary, dł.: 1,86 cm
kod: 45955063

Sprawdź 
wybór!

80
ponad

serii
skrzydeł 
drzwiowych

Seria LOFT 2*
1  Skrzydło przesuwne z drewna 

sosnowego
szer.: 60, 70, 80, 90 cm, kod: 45645152
2  System przesuwny LOFT 
375  329,-

dł. : 1,8 m, kolor: czarny, kod: 45495261

399

PROMOCJA

-10%

358,-

produkt
naturalny

oszczędność 
miejsca

możliwość
malowania  

oraz renowacji

4,1

Seria CHLOE* kolor: czarny
1  Skrzydło pojedyncze przesuwne

konstrukcja aluminiowa, szkło 
transparentne, szer.: 80 cm, kod: 45700403
dostępna również szer.: 90 cm
kod: 45700396

2  System przesuwny YUMBO 2 315,-
dł.: 186 cm, kod: 81988100

529

PROMOCJA

-54 zł

475,-

drzwi 
przesuwne 

szklane 
to idealne 

rozwiązanie, 
aby doświetlić 
pomieszczenie 
i zaoszczędzić 

miejsce

4,7

30 min. 
odporności 
ogniowej Produkt

polski

568,-

3 lata

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

29,98

PROMOCJA

-13%

25,97/m2

Panel DĄB CALGARY
opak.: 2,397 m2, kod: 44670416

Panel laminowany DĄB RICARDO
kl. ścieralności: AC4, gr.: 7 mm, opak.: 2,663 m2, kod: 45904726

OFERTA SPECJALNA

15,95/m2 

Panele 
podłogowe  
laminowane

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

44,98

PROMOCJA

-22%

34,97/m2

Panel DĄB COSTA
opak.: 2,397 m2, kod: 45841390

Panel DĄB TATRY
 29,98  25,97/m2

opak.: 2,22 m2, kod: 45841481

4-stronna v-fuga

Panel DĄB DUDUZA 
44,98  34,97/m2

opak.: 1,996 m2, kod: 81979478

Panel DĄB PINO 
44,98  34,97/m2

opak.:  2,397 m2, kod: 82455938

4,3

4

kl. ścieralności: AC4 grubość: 8 mm

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

49,98

PROMOCJA

-20%

39,97/m2

Panel ORITO
opak.: 1,7441 m2, kod: 45838072

4-stronna v-fuga

Panel DĄB URAL 
56,98  39,97/m2

opak.: 1,58 m2, kod: 82455828

Panel DĄB MOUNT EVEREST 
56,98  39,97/m2

opak.: 1,58 m2, kod: 82145057

4,4

kl. ścieralności: AC5 grubość: 10 mmkl. ścieralności: AC5 grubość: 8 mm

Panel WIĄZ ANAFI 
29,98  25,97/m2

opak.: 2,397 m2, kod: 82455936

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ



Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Panel laminowany GUASCA
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 1,996 m2, kod: 45841565

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

Panel BALFOUR
opak.: 1,495 m2, kod: 45838163

4-stronna v-fuga

Panel FERNIE 54,98  47,97/m2

opak.: 1,495 m2, kod: 45838086

Panel TACANA
 54,98  47,97/m2

opak.: 1,495 m2

kod: 82280638

Sprawdź 
wybór!

120
ponad

podłóg 
laminowanych

54,98

PROMOCJA

-12%

47,97/m2

4,3

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

39,98

PROMOCJA

-25%

29,97/m2

Panel HILTON
opak.: 1,996 m2, kod: 81979470

Panel DĄB DOLOMITY
 39,98  29,97/m2

opak.: 2,11 m2, kod: 82164202

4-stronna v-fuga

Panel DĄB DENALI 
39,98 29,97/m2

opak.: 2,11 m2, kod: 82164455

kl. ścieralności: AC4 grubość: 8 mm

55,98

PROMOCJA

-19%

44,97/m2

Panel DĄB SELMA
opak.: 2,176 m2, kod: 4583880

4-stronna v-fuga

Panel DĄB CASSANO 
55,98 44,97/m2

opak.: 2,176 m2, kod: 45958843

Panel DĄB RAVEN 
57,98  44,97/m2

opak.: 2,176 m2, kod: 45900673

szeroka deskaszeroka deska

szeroka deska

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

kl. ścieralności: AC5 grubość: 8 mm kl. ścieralności: AC5 grubość: 12 mm

PROMOCJA
19,97/m2

-20%24,98

NOWOŚĆ

Więcej 
produktów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

79,98

PROMOCJA

-21%

62,97/m2

Panel DĄB PRALIN
opak.: 1,65 m2, kod: 82110302

4-stronna v-fuga

Panel DĄB POLARNY 
79,98  62,97/m2

opak.: 1,65 m2, kod: 45622332

Panel DĄB SUNSET 
79,98  62,97/m2

opak.: 1,65 m2, kod: 45622290

kl. ścieralności: AC6 grubość: 12 mm
PANELE LAMINOWANE

MONTAŻ naszych 
produktów

TAKJeśli chodzi o usługi,  
odpowiedź zawsze brzmi: 

Panel laminowany 
KASZTAN GIRONA
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, 
opak.: 1,985 m2, kod: 43720964 

Panele 
podłogowe

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

89,98

PROMOCJA

-11%

79,97/m2

Panel BETON JASNY
opak.: 1,488 m2, kod: 82383295

4-stronna v-fuga

Panel DĄB KANADA
 89,98  79,97/m2

opak.: 1,757 m2 , kod: 82126216

Panel DĄB ISLANDIA 
89,98  79,97/m2

opak.: 1,757 m2 , kod: 82126217

kl. użyteczności: 33 grubość: 4 mm        
PANELE WINYLOWE

PROMOCJA
28,97/m2

-19%35,98

NOWOŚĆ



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

18,99

PROMOCJA

-15%

15,97/szt. Listwa MDF biała
w kpl.: 5 szt., wym.: 16 x 75 x 2000 mm 
kod: 82238160, cena za opak.: 79,85 zł

wysokość:  
75 mm

109

PROMOCJA

-17%

89,97/m2 Deska warstwowa JESION VARIOUS lakierowana 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 725 mm,  
opak.: 0,65 m2, kod: 45364872

Deska warstwowa DĄB BAGIENNY 3-lamelowa lakierowana
gr.: 14 mm,  wym.: 14 x 207 x 1092 mm, opak.: 1,58 m2, kod: 82271643

129

PROMOCJA

-15%

109,-/m2 Deska warstwowa DĄB ADVANCE olejowana  
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 1092 mm, 
opak.: 0,99 m2, kod: 45767813

3,98/m2

Podkład XPS
gr.: 3 mm, opak.: 6 m2 
kod: 42401716
cena za opak.: 23,88 zł

9,98/m2

Podkład THERMO  
UNIVERSAL
gr.: 5 mm, opak.: 5,5 m2 
kod: 82282779
cena za opak.:  
54,89 zł

8,98/m2

Podkład MAX ONE
gr.: 2 mm, opak.: 10 m2 
kod: 82362696
cena za opak.: 89,80 zł

Podłogi 
drewniane

Akcesoria 
podłogowe

4-stronna v-fuga

wyrównuje

wycisza

uniwersalny
3 w 1: podkład, 

folia i taśma

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

PROMOCJA
69,97/m2

-21%89



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

5

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Dekoracje

44,98

PROMOCJA

-13%

38,99/szt.

Roleta DUO PREMIUM
wym.: 37 x 140 cm
kod: 44061346, 82164153
dostępne inne wym. i koloryPROMOCJA

47,99

-12%54,99

49,90

PROMOCJA

-20%

39,90/szt.

2

2

1

1 1

1

49,98

PROMOCJA

-19%

39,99/szt.

1  Firana ABBY
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kod: 82114210, 82114199, 
82114204, 82114206, 82114208, dostępne różne kolory 
2  Karnisz metalowy TOKYO 64,90  49,90/szt.

śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: czarny i satyna, zest. kompletny 
kod: 82164435, 82164447, dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

Roleta mini plisa VERONA
wym.: 42,5 x 150 cm, kolory: biały i szary 
kod: 45328234, 45328101, dostępne inne wym. i kolory

Tkanina na mb SWING
szer.: 145 cm, kod: 45897453, 45897481, 

82124843, 45897432,45897460  
dostępne różne kolory

szycie  
firan i zasłon

Wymierz okna, a Doradca Klienta 
dobierze tkaniny i przyjmie 
zamówienie na szycie.

21,90

PROMOCJA

-22%

16,90/m

1  Tapeta winylowa na flizelinie
kod: 45844351, 45947090, 45592036, cena za 1 m2: 7,15 zł
2  59,99  49,99/szt. kod: 45947111

dostępne różne wzory i kolory, cena za 1 m2: 9,58 zł

5



Ogród w słoiku
1  wym.: 15 x 23 cm, kod: 82370799  
2  wym.: 16 x 27 cm 39,95/szt. kod: 82370801 
3  wym.: 20 x 25 cm 49,-/szt. kod: 82370804

OFERTA SPECJALNA

24,95/szt.

Rośliny oczyszczające 
powietrze, różne gatunki  
i wielkości kod: 82455448, 
45611230, 45748535, 82455449, 
82455451, 45930423, 45805466 

OFERTA SPECJALNA

od 6,50/szt.

Rośliny oczyszczające powietrze

37,90

PROMOCJA

-29%

26,90

1  Półka HEKSAGON kolor: metalowy, kod: 82486065
2  Półka HEKSAGON 49  35,90 kolory: biały i szary, kod: 82486068, 82486067
3  Tapeta winylowa ROCCA na flizelinie 59,99  49,99/szt.   kolor: czarny, kod: 45947111
4  Kamień dekoracyjny TURMALIN czerwony 39,90 35,69/opak.            kod: 45898545
5  Lampa wisząca TOWNSHEND 4 x 60 W 399  359,- kod: 45849293

26

PROMOCJA

-23%

19,99/szt.

Dywan CORDOBA, ORIENT, PIKOS, BRANKO
wym.: 60 x 110 cm, mat.: 100% polipropylen
kod: 82164926, 82164921, 82164924, dostępne również 
wym.: 80 x 150 cm, 120 x 170 cm i 160 x 220 cm

Dywan SUPER SOFT
wym.: 60 x 120 cm, mat.: 100% poliester 
kod: 82184346, 82184349, 82184340, 82184343,  
82184337, dostępne również wym.: 120 x 170 cm  
i 160 x 230 cm

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Zapraszam
  Maja Popielarska

PROMOCJA
65,-/szt.

-23%85

NOWOŚĆ 123

4

5



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Seria LORIS trzonek: E14, kl.: A++ - E
1  Reflektorek* moc: 40 W, kod: 45469634
2  Listwa* 99  79,- moc: 2 x 40 W, kod: 45469641
3  Spirala* 159  129,- moc: 3 x 40 W, kod: 45469676
4  Dedykowane źródło światła LED LEXMAN kulka 6,47

moc: 5 W, strumień świetlny: 470 lm, barwa światła: ciepła, kl.: A+, kod: 45863580

Oświetlenie

PROMOCJA
269,-/szt.

-10%299

Lampa wisząca RONDA* 
trzonek: E27, kolor: herbaciany, kl.: A++-E

1  moc: 60 W, kod: 45685871
2  moc: 3 x 60 W 299  269,-/szt.

 kod: 45685941, dostępny również kolor: grafitowy
3  LED LEXMAN bańka 7,28

moc: 9,7 W, strumień świetlny: 806 lm, barwa światła: ciepła, 
kl.: A+, kod: 45863825

139

PROMOCJA

-14%

119,-/szt.

1  Lampa wisząca TOWNSHEND** 
moc: 3 x 60 W, trzonek: E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++ - E
kod: 80133003, 45849286, produkt nie zawiera źródeł światła,  
dostępne również inne elementy serii 
**Oferta obowiązuje od 21.01 do 02.03.2020 r.
2  LED LEXMAN bańka 11,97

moc: 7,5 W, strumień świetlny: 806 lm, barwa światła: ciepła,  
szkło: mleczne, kl.: A++, kod: 45686305 
3  LED LEXMAN bańka 12,97

moc: 6,5 W, strumień świetlny: 806 lm, barwa światła: ciepła,  
szkło: transparentne, kl.: A++, kod: 45686312

Seria BLANKA
trzonek: E14, kolor: chrom, kl.: A++ - E

1  Reflektorek* moc: 40 W, kod: 45923052
2  Listwa* 88  74,-  moc: 2 x 40 W, kod: 45923066
3  Talerz* 123  99,-  moc: 3 x 40 W, kod: 45923094

4  Dedykowane źródło światła LED LEXMAN filament 9,97 
moc: 4 W, trzonek: E14, strumień świetlny: 470 lm, barwa światła: ciepła, kl.: A++
kod: 45713206

Plafon LED MOON*
moc: 13 W, strumień świetlny: 1200 lm,  
barwa światła: zimna, kolor: biały, kl.: A++ - A, kod: 82170855 
dostępne również śr.: 40 cm i 56 cm

39

PROMOCJA

-15%

33,-

śr.: 25 cm

*P
ro

du
kt

 n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

de
ł ś

w
ia

tł
a.

Plafon LED DESSERT
moc: 24 W, strumień świetlny: 1440 lm, barwa światła: od ciepłej 
do zimnej, kolor: biały, kl.: A++-A, kod: 45908793
dostępna również o śr.: 48 cm 

179

PROMOCJA

-16%

149,-

śr.: 38 cm

pilot  
w komplecie

możliwość zmiany 
barwy światła

5  lat
299

PROMOCJA

-10%

269,-
pilot  

w zestawie

możliwość  
ściemniania

możliwość  
ściemniania

4

4,6

4,6

49,80

PROMOCJA

-19%

39,90

52

PROMOCJA

-25%

39,-

Panel LED GDAŃSK  
wym.: 60 x 60 cm, kl.: A++-A, kod: 45692136 
dostępne również wym.: 30 x 120 cm 249  219,-    kod: 45954790



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

110

PROMOCJA

-19%

89,-

Ściana

Farba do wnętrz TIKKURILA 
EFFECT WHITE 
poj.: 10 l, kolor: biały  
kod: 82165068
cena za 1 l: 11,90 zł

Drabina 1-stronna 
ilość stopni: 3,
maks. obciążenie: 
150 kg  
kod: 45837183

Boazeria sosnowa 
wym.: 11,5 x 96 x 2400 mm, 
klasa: C, opak.: 2,765 m2

kod: 45889074
cena za opak.: 42,80 zł

1  Kamień  
dekoracyjny  
SAINT TROPEZ kremowy
opak.: 0,49 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz 
kod: 45020815, cena za 1 m2: 61,20 zł
2  Narożnik gipsowy SAINT TROPEZ kremowy
69,99  59,99/opak.  opak.: 1,32 m2, mat.: gips,  

zast.: do wnętrz, kod: 82399201, cena za 1 m2: 45,45 zł

1  Kamień dekoracyjny TURMALIN 
czerwony z czarną fugą
opak.: 0,43 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz
kod: 45898545, cena za 1 m2: 83 zł
2  Kamień dekoracyjny TURMALIN  

czerwony z białą fugą 39,90  35,69/opak.
opak.: 0,43 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz
kod: 82391084, cena za 1 m2: 83 zł

NOWOŚĆ

36 kolorów

Efekt dekoracyjny do 
ścian JEGER INDUSTRIAL
poj.: 1 l, kod: 44766274

10 kolorów

Farba do wnętrz 
ŚNIEŻKA MAX 
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 42786562  
cena za 1 l: 7,99 zł

Emalia do wnętrz 
i na zewnątrz LUXENS 
1-warstwowa 
poj.: 0,5 l, kod: 45803100 
cena za 1 l: 39,80 zł

34 kolory

uniwersalna:  
do ścian, drewna, 
metalu, PCV  
i kaloryferów

efekt  
delikatnie  
metaliczny

odporna 
na szorowanie

odporna na szorowanie

stabilna  
konstrukcja

39,90

PROMOCJA

-10%

35,69/opak.

34,99

PROMOCJA

-14%

29,99/opak.

4,9

4

89,90

PROMOCJA

-11%

79,90

136

PROMOCJA

-12%

119,-
25,90

PROMOCJA

-23%

19,90

99,90

PROMOCJA

-20%

79,90

OFERTA SPECJALNA

15,48/m2

Farba do wnętrz DEKORAL ENERGIA BARW 
poj.: 2,5 l, kod: 82168825, cena za 1 l: 12,76 złPROMOCJA

31,90

-20%39,90



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

268,-

Kuchnia

1  Okap kominowy NERO ECO
kl. energ.: E, szer.: 60 cm, moc: 100 W,  
wyd.: 203 m3/h, kolor: czarny, oświetlenie: halogenowe: 2 x 25 W, kod: 44244445, 
2  dostępny również kolor: biały 343  288,- kod: 44244536 

oraz szer.: 50 cm

Zestaw mebli 
kuchennych MILA*
dł. zestawu: 2 m,  
kolor: korpus-biały,  
front - dąb artisan/
grafit, kod: 82259498 
dostępny również  
kolor: dąb artisan/biały
kod: 82259497

1  Okap 
podszafkowy P3060 
255,-
szer.: 60 cm, kolor: inox, 
wyd.: 250 m3/h  
kod: 43902964 
dostępna również  
szer.: 50 cm i inne kolory
2  Kuchnia gazowa 

AMICA 1249,-
kod: 45762710

Zestaw mebli 
kuchennych 
ASPEN*
dł. zestawu: 2 m, 
kolor: front - biały, 
cokół - dąb Lefkas
kod: 45944710

719

PROMOCJA

-164 zł

555,-
1499

PROMOCJA

-300 zł

1199,-

Kuchnia DELINIA 
Cena dotyczy zestawu podstawowego o dł. 1,8 m w kolorze 
LOUVRE. W skład zestawu wchodzą szafki stojące: 40 cm 
i 80 cm oraz szafki wiszące: 40 cm, 60 cm okapowa i 80 cm. 
Cena obejmuje: korpusy, fronty, cokół w kolorze korpusu.  
Cena nie obejmuje: blatu, sprzętu AGD, zlewu, baterii 
i akcesoriów kuchennych.

1509,-

80 cm 60 cm 60 cm

80 cm60 cm60 cm

fronty 
bezuchwytowe

połysk

dostępne 
szafki do 
rozbudowy 
zestawu

ZESTAW 
PODSTAWOWY

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, dopasujemy
PROJEKTOWANIE  
kuchni

**Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl

*C
en

a 
ni

e 
ob

ej
m

uj
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at
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 sp
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4,4
8,97

PROMOCJA

-23%

6,90/szt.

Oczko EAST 
trzonek: GU10, 
kolor: srebrny i czarny, 
szczotkowany, kl.: A++ 
kod: 45482913, 45482892
nie zawiera źródła światła

14,97

PROMOCJA

-13%

12,90

LED LEXMAN 
moc: 6 W, trzonek: GU10,  
strumień świetlny: 450 lm,  
barwa światła: ciepła,  
kl.: A+, kod: 45687656  
dostępna również barwa  
światła: neutralna, kod: 45687803

Kuchnia 
od A do Z



248

PROMOCJA

-50 zł

198,-/szt.

1  Zlewozmywak JUGO
wym.: 51 x 51 cm, gł.: 18 cm,  
kolory: czarny i beżowy, kod: 45744475, 45744496
2  Zlew BURIN 387  297,-  

wym.: 46,5 x 47,5 cm, gł.: 18 cm, kolory: czarny  
i beżowy, kod: 45744440, 45744412 

387

PROMOCJA

-90 zł

297,-

1  Pojemnik plastikowy 
ROBUSTO

poj.: 20 l, kolor: szary
kod: 43859606

dostępne również kosze  
i pojemniki o poj.: 22 l, 45 l, 64 l  

oraz pokrywy 
2  Kosz ROBUSTO BASKET

42,98  36,99  
poj.: 64 l, kolor: szary  

kod: 43859571
3  Wózek transportowy 

ROBUSTO/LUIZ
149  134,-

obciążenie: do 300 kg, 
kolor: czerwony 

kod: 45610880

1  Regał metalowy  
PRACTYL
wym.: 175 x 90 x 40 cm,  
5 półek, udźwig  
na półkę: 220 kg,  
sposób montażu:  
skręcany,  
wyk.: ocynk 
kod: 45196361
2  Koszyk  

KLAPPBOX
10,99/szt.
poj.: 32 l, 
wym.: 48 x 23 x 35 cm, 
kolory: niebieski  
i zielony  
kod: 44537682, 44497740

129

PROMOCJA

-26%

95,-

18,49

PROMOCJA

-17%

15,20/szt.

19,99

PROMOCJA

-15%

16,99

Pojemnik ażurowy INFINITY
poj.: 11 l, dostępne różne kolory i wym.
kod: 45564582, 45564596, 45564554, 
45601150

49,5 cm

19
,5

 c
m

78 cm

Drzwiczki ażurowe FLOORPOL
wym.: 2013 x 394 mm,  
wyk.: drewno naturalne sosnowe
kod: 43043084
dostępne inne wym.

97,90

PROMOCJA

-18%

79,90/szt.

bateria i syfon 
w komplecie

OFERTA SPECJALNA

348,-/szt.

309,-/szt.

Blat drewniany
BUK SUROWY  

wym.: 65 x 300 cm, 
gr.: 2,7 cm, kod: 44820202

cena za 1m: 103 zł

220 kg

Sprawdź 
wybór!

400
ponad

modeli 
zlewozmy-
waków

1  Zlewozmywak 
konglomeratowy LOTUS 1  
z baterią
wym.: 78 x 49,5 cm, gł.: 19,5 cm,  
kolory: czarny, szary i beż  
kod: 82271660, 82271661, 82271662
2  Blat kuchenny DĄB  

DREWNIANY SUROWY 429,-/szt.  
wym.: 65 x 300 cm, gr.: 2,7 cm  
kod: 82211251, cena za 1 m: 143 zł

Bateria kuchenna KAMELEON
kolory: chrom/czarny, biały i szary
kod: 45663114, 45671913, 45755696

44
,7

 c
m

elastyczna
wylewka

4,5

4,8

4,5

4,44,5

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

58,98

PROMOCJA

-10%

53,-/szt.

Produkty 
dla fachowców

18,99/szt.

1  Płyta gipsowo-kartonowa
wym.: 2000 x 1200 x 12,5 mm, kod: 44311876
cena za 1 m2: 9,50 zł
2  Profil przyścienny UD 30 6,49/szt. 

dł.: 3 mb, gr.: 0,6 mm, kod: 44604343 
3  Profil sufitowy CD 60 9,99/szt. 

dł.: 3 mb, gr.: 0,6 mm, kod: 44604322

197,-

odporna na wilgoć

Seria LEONA
1  Włącznik pojedynczy z ramką  

kolor: biały, kod: 45883873
2  Gniazdo pojedyncze z ramką 9,20  7,90/szt.

kolor: biały, kod: 45883684
dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i kremowy

Płyta budowlana DO IT
wym.: 1200 x 600 x 10 mm, kod: 43567552
cena za 1 m2: 33,33 zł, dostępne również wym.: 
1200 x 600 x 20 mm 54,49 46,99/szt.  
kod: 43567594, cena za 1m2: 39,16 zł 
2600 x 600 x 20 mm 119  99,99/szt. 
kod: 43813245, cena za 1m2: 38,46 zł
2600 x 600 x 30 mm 145  119,-/szt.
kod: 44629550 cena za 1m2: 45,77 zł

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m 
kod: 42916965, cena za 1 m: 2,12 zł
dostępny także przekrój: 
3 x 2,5 mm2 89,98/szt. kod: 42916986
cena za 1 m: 3,60 zł

®

Rusztowanie CORDA MINI
kod: 44489256

629

PROMOCJA

-80 zł

549,-

47,99

PROMOCJA

-16%

39,99/szt.

Seria SONATA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki 

kod: 44165541
2  Ramka pojedyncza 3,69  2,90/szt.  

kod: 44165681
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki
12,90  9,90/szt.  kod: 44165296
4  Ramka podwójna 5,70  4,80/szt.

kod: 44165324
Ramka pojedyncza szklana
 39  29,99/szt.
5  kolor: biały, kod: 44291583 
6  kolor: czarny, kod: 44291590 

dostępne różne elementy serii oraz 
kolory: biały i czarny

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

szklane ramki

PROMOCJA
11,90/szt.

-17%14,49

9,20

PROMOCJA

-19%

7,40/szt.

Wielofunkcyjna
drabina  
aluminiowa 3x7
kod: 82205032



OFERTA SPECJALNA

59,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

41,99/opak.

7,25/m2

Płyta skalna ROCKSLAB
opak.: 4,88 m2, gr.: 5 cm, lambda: 0,036 W/mK, kod: 44797830
cena za opak.: 35,39 zł
dostępna również gr.: 7 cm 11,97  10,49/m2  kod: 44797844
cena za opak.: 38,38 zł
oraz gr.: 10 cm 15,16/m2, kod: 44797851, cena za opak.: 37 zł

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,037 W/mK 
kod: 45428005, cena za opak.: 61,51 złPROMOCJA

13,49/m2

-10%15,13 opór cieplny  
R=4,05 m2K/W

Gotowa gładź polimerowa
SUPER FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie:  
2 kg/m2/mm, kod: 45555545 
cena za 1 kg: 1,70 zł

38

PROMOCJA

-10%

33,98

Podkład podłogowy MOCNY BETON 
AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45476053
cena za 1 kg: 0,30 zł

OFERTA SPECJALNA

8,98/opak.

worek 
z dosypką  

5 kg

Masa szpachlowa UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zast.: do wnętrz
kod: 44124500, cena za 1 kg: 5,12 zł, dostępne 
również opak.: 5 kg 30,90 27,49/opak.  
kod: 43360653, cena za 1 kg: 5,50 zł

Klej odkształcalny H40 KERAKOLL
opak.: 25 kg, kod: 45923451, cena za 1 kg: 2,36 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju odkształcalnego  
H40 KERAKOLL 25 kg otrzymasz 1 opak. kleju  
odkształcalnego H40 KERAKOLL 5 kg za 1 zł, kod: 82125507. 
Promocja obowiązuje tylko w sklepach stacjonarnych.

do dużych 
formatów

na każde  
podłoże

Klej odkształcalny ATLAS PLUS
opak.: 20 kg, kod: 45884272, cena za 1 kg: 2,10 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju odkształcalnego  
ATLAS PLUS 20 kg otrzymasz 1 opak. kleju  
odkształcalnego ATLAS PLUS 5 kg za 1 zł, kod: 45884293.  
Promocja obowiązuje tylko w sklepach stacjonarnych.

do dużych 
formatów
na ściany

i podłogi

mrozoodporny

Elastyczna zaprawa klejąca 
CERESIT CM16 FLEXIBLE
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg 
kod: 45693242
cena za 1 kg: 1,60 zł
Oferta specjalna  
obowiązuje w terminie  
21.01-02.03.2020OFERTA SPECJALNA

39,98/opak.

wzmocniony
włóknami

worek z dosypką 
2,5 kg

doskonała elastyczność 
i siła klejenia dzięki 
innowacyjnej technologii 
Fibre Force

1  Piana do ociepleń POLYNOR
opak.: 750 ml, współczynnik izolacji cieplnej:
0,033 W/mK, aplikacja: pistoletowa, zast.: do izolacji 
cieplnej ścian, poddaszy, fasad, piwnic, garaży 
kod: 45755423, cena za 1 l: 43,99 zł
dostępna również wersja 
2  wężykowa 33,90 29,99/szt.   

kod: 82303754, cena za 1 l: 39,99 zł    

36,97

PROMOCJA

-10%

32,99/szt.

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

1  Gładź gipsowa FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm
kod: 45555552, cena za 1 kg: 1,15 zł  
dostępna również gładź
2  Gładź SUPER FINISZ34,30 29,99/opak.    

kod: 45555566, cena za 1 kg: 1,50 zł

4,1

4,2

4

2 x 20 kg 2 x 25 kg

5 kg 5 kg
za 1 zł* za 1 zł*

142,50

PROMOCJA

-10%

128,-/opak.

26

PROMOCJA

-11%

22,99/opak.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

365

PROMOCJA

-10%

325,-

Ogrzewanie

Węgiel ORZECH
opak.: 20 kg, wartość  
opałowa: 26 MJ, 
granulacje: 50-80 mm, 
zawartość popiołu: 6%  
kod: 45939600
cena za 1 t: 984,50 zł

89

PROMOCJA

-11%

79,-

Brykiet drzewny RUF
opak.: 10 kg, wartość  

opałowa: 18,5 MJ,  
skład: drewno iglaste  
i liściaste, zawartość  

popiołu: 1,5%
kod: 45825052

cena za 1 kg: 0,75 zł

7,49/opak.

Ekogroszek 
EQUATION 
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 
26 MJ, zawartość popiołu: 6%, 
zawartość siarki: 0,45% 
kod: 45939481 
cena za 1 t: 897 zł

17,94/opak.

21,90

PROMOCJA

-10%

19,69/opak.

Grzejnik łazienkowy NAMELESS
moc: 366 W, wym.: 930 x 500 x 104 mm,
rodzaj podłączenia: centralne 50 mm, kod: 44726444
dostępny również kolor: biały, kod: 44726423 
Oferta obowiązuje od 21.01.20-02.03.20

Czujnik czadu bateryjny KID-5CO
zasilanie: 3 x AA, funkcje: test, reset, sygnalizacja 
usterki oraz rozładowanych baterii, głośna 
sygnalizacja alarmowa, kod: 45807573

7 lat

8  lat

Grzejnik łazienkowy STRONG 92/53 D
moc: 797 W, kolor: biały, wym.: 880 x 530 x 150 mm, 
podłączenie: boczne i dolne, przybliżona pow.  
do ogrzania: 11 m2, mat.: stal, kod: 44734914

6  lat

możliwość 
podłączenia 

grzałki 
elektrycznej

2,58/m

228,-

Rura PEX 
wielowarstwowa 100 m
kod: 45825185 
dostępne również:
2 m, kod: 45878084, 
5 m, kod: 45878105,
10 m, kod: 45878112, 
25 m, kod: 45825206, 
50 m, kod: 45825192, 
200 m, kod: 45821251

Przenośny 
ogrzewacz gazowy 
DR110 DURATERM
regulacja mocy: 
1,5/2,8/4,2 kW 
kod: 82456021 
dostępne również 
moc: 2,9 kW 449,-
kod: 45955651,
moc: 4,2 kW 349,-
kod: 45955644

4,8

4,2

718

PROMOCJA

-100 zł

618,-

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Zestaw wiertarko-
wkrętarka + szlifierka 
kątowa RYOBI

1  Wiertarko-wkrętarka
napięcie aku.: 18 V, bateria 
Li-ion, poj. aku.: 1,3 Ah, 
moment dokręcania: 50 Nm 

2  Szlifierka kątowa 
napięcie aku.: 18 V, bateria 
Li-ion, poj. aku.: 1,3 Ah, 
śr. tarczy: 115 mm 
kod: 45875956

Wiertarka udarowa  
BOSCH

moc: 550 W,  
śr. wiercenia: beton: 10 mm,  

drewno: 25 mm; metal: 8 mm 
 kod: 82499318 

Wiertarko-wkrętarka MATRIX
napięcie aku.: 12 V,
bateria: Li-ion, poj. aku.: 1,3 Ah,
moment dokręcania: 15 Nm, 
czas ładowania: 180-300 min 
kod: 45823155

Mieszarka CELMA
moc: 1200 W, 
prędkość obr.:  
I bieg: 180-380 obr./min,  
II bieg: 300-650 obr./min 
kod: 45732281

Szlifierka kątowa  
z regulacją obrotów BLANK&HAGEN
moc: 900 W, śr. tarczy: 125 mm 
kod: 82284756

OFERTA SPECJALNA

598,-/kpl.

OFERTA SPECJALNA

138,-

OFERTA SPECJALNA

99,-

386

PROMOCJA

-12%

338,-

Odkurzacz  
warsztatowy  
DEXTER
moc: 1400 W, poj.: 20 l,  
system pracy: mokro i sucho,  
wyk.: stal i tworzywo sztuczne 
kod: 45617075
dostępny również  
w wersji: moc: 1500 W 
 355  319,-
poj.: 30 l, kod: 45617103

PROMOCJA
179,-

-16%214

Kompresor olejowy HAGEN
maks. ciśnienie: 8 barów,  
poj. zbiornika: 24 l,
wyd.: 220 l/min,
moc silnika: 1500 W,
waga: 22 kg, kod: 45404373
dostępna również poj.  
zbiornika: 50 l, 499  449,-
kod: 45404401

Skrzynka narzędziowa  
DEXTER PRO

1  rozmiar: 18", 
mat. wyk.: tworzywo sztuczne  
kod: 82166795
2  rozmiar: 22", 89,99  79,99

mat. wyk.: tworzywo sztuczne
kod: 82166796
3  rozmiar: 26",
99,99  89,99

mat. wyk.: tworzywo sztuczne
kod: 82166797

74,99

PROMOCJA

-20%

59,99

zestaw  
wierteł 
w komplecie

produkt  
w walizce

w zestawie 
mieszadło  
140 mm

2 akumulatory

Reflektor LED COB
moc: 10 W, kl. szczelności: IP65, 
strumień świetlny: 600 lm, barwa 
światła: chłodna (6500 K), kl.: A++-A 
kod: 44687552
dostępne również produkty  
o wyższej mocy oraz  
z czujnikiem ruchu

95,-

319,-

1

2

4

4,1

4,5

29,94

PROMOCJA

-33%

19,90

NOWOŚĆ

regulacja obrotów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Glazura

1  Glazura BIANCA
wym.: 29 x 59 cm, kolory: biały matowy i biały połysk, kod: 82363423, 82363424

2  Glazura strukturalna BIANCA 69,98  62,98/m2

wym.: 29 x 59 cm, kolory: biały matowy i biały połysk  
kod: 82363425, 82363426, 82363427, 82363428

Glazura AMARO 
wym.: 25 x 40 cm,  
kolory: szary, brąz i beżowy  
kod: 82496315, 82496312, 82496313 
akcesoria: dekory i listwa AMARO

Glazura TAMOE BIANCO KAFEL
wym.: 9,8 x 19,8 cm, kolor: biały
kod: 44631622, dostępne również 
wym.: 9,8 x 9,8 cm i 9,8 x 29,8 cm

Glazura JOPLIN 
wym.: 29,7 x 60 cm,  
kolor: kremowy, kod: 82339995
akcesoria: glazura strukturalna 
i dekor JOPLIN

1  Glazura SENZA
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolory: biały i szary  
kod: 45800615, 45800650

2  Glazura strukturalna SENZA 
109  95,-/m2  

wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały 
kod: 45800671, 45800706, 45800734
akcesoria: dekor, listwy, mozaiki i gres SENZA

21,95

PROMOCJA

-18%

17,97/m2

34,95

PROMOCJA

-14%

29,95/m2

69,96

PROMOCJA

-14%

59,97/m2

PROMOCJA
44,97/m2

-25%59,98

99

PROMOCJA

-10%

89,-/m2

1

2

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

4,6

płytka  
rektyfikowana



Gres szkliwiony ASHWOOD
wym.: 20 x 60 cm, kolory: kremowy, 
beżowy, jasny brązowy i brązowy 
kod: 45456173, 45456180, 45456194, 
45456201

Gres szkliwiony 
CEMENTO
wym.: 60 x 60 cm,  
kolor: srebrny 
kod: 82285796

69,95

PROMOCJA

-28%

49,99/m2

PROMOCJA
39,97/m2

-20%49,98

Gres szkliwiony STREET
wym.: 60 x 60 cm,  
kolory: szary i jasnoszary
kod: 82168773, 82168774

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, kolory: kremowy, jasny 
brązowy, brązowy i szarobrązowy
kod: 45904320, 45904334, 45904341, 45904383

37,98

PROMOCJA

-26%

27,98/m2

99,95

PROMOCJA

-24%

75,-/m2

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

ANTYPOŚLIZGOWE

R10

rektyfikowany

półpolerowany

rektyfikowany rektyfikowany

połysk

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

Gres szkliwiony OLIMPIA
wym.: 60 x 60 cm, 
kolory: jasnoszary, szary i czarny
kod: 82480950, 82480951, 82480952

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Sprawdź 
wybór!

750
ponad

płytek 
podłogowych

4,1

4,5

12
0 

cm
OFERTA SPECJALNA

59,99/m2

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

348

PROMOCJA

-53 zł

295,-

Kabina KAMA
wym.: 80 x 80 x 199 cm
kod: 45471440, dostępne  
również wym.: 90 x 90 cm  
kod: 45471454 478,-

Łazienka

1  Kabina STYLIO
wym.: 90 x 90 x 190 cm,  
kształt: pięciokątny,  
profile: chrom 
kod: 45633770 

2  Brodzik pięciokątny 
IPSILON 498,-
wym.: 90 x 90 x 5 cm  
kod: 45256512

1  Kabina prysznicowa 
HUPPE X1 FLEX
wym.: 80 x 80 x 190 cm, 
profile: chrom, kod: 44847775 
dostępne również wym: 
90 x 90 cm, kod: 44847782

2  Brodzik akrylowy  
ESSENTIAL 368,-
wym.: 80 x 80 cm  
kod: 81976041 
dostępne również  
wym.: 90 x 90 cm

1395

PROMOCJA

-196 zł

1199,-

998

PROMOCJA

-100 zł

898,-

Metalowy odpływ liniowy z rusztem DUO L600 EQUATION 
wym.: 600 x 92 x 72 mm, śr. odpływu: 50 mm, mat. wyk.: stal nierdzewna,  
maks. przepływ: 40 l/min, kod: 82411468, dostępne również dł.: 
L500 336  285,- kod: 82411467, L700 368  312,-  kod: 82411469, 
L800 398  338,- kod: 82411470, L900 418  355,- kod: 82411471

1 1

2 2

5  lat

5  lat

5  lat5  lat

POWŁOKA
EASY CLEAN

bateria  
mieszaczowa  
w zestawie

bateria  
termostatyczna  
w zestawie

bateria  
termostatyczna  
w zestawie

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy 
PROJEKTOWANIE  
łazienek

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

4 mm

SZKŁO
GRAFITOWE

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

6 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

5  lat

Kolumna natryskowa OREGANO
wys.: 125 cm,
wym. deszczownicy: 20 x 20 cm,
rączka natryskowa: 1-funkcyjna 
kod: 45976084

398

PROMOCJA

-51 zł

347,-

Kolumna natryskowa REDONDO
wys.: 79,6 - 126,1 cm, 
śr. deszczownicy: 26 cm,
rączka natryskowa: 3-funkcyjna 
kod: 45893253

479

PROMOCJA

-52 zł

427,-

Kolumna natryskowa  
VITALIO COMFORT
wys.: 113 cm, wym. deszczownicy: 16 x 16 cm,
rączka natryskowa: 3-funkcyjna 
kod: 45746666

998

PROMOCJA

-100 zł

898,-

398,-

DRZWI
UCHYLNE

POWŁOKA
EASY CLEAN

GRUBOŚĆ
SZKŁA

6 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

brodzik  
w komplecie

Zobacz więcej 
 kabin 

prysznicowych



249

PROMOCJA

-71 zł

178,-

WC kompakt TOPAZ
odpływ poziomy,  
spłukiwanie 3/6  l, 
w kpl.: deska duroplast 
kod: 44486925

338,-

499

PROMOCJA

-102 zł

397,-

Zestaw podtynkowy WC LARO
w zest.: stelaż podtynkowy,  
deska z duroplastu, przycisk  
w kolorze: chrom, kod: 45641666

10   lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

5 lat

DESKA
WYPINANA

DESKA
WYPINANA

498

PROMOCJA

-60 zł

438,- SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

Sprawdź 
wybór!

490
ponad

baterii 
łazienkowych

Bateria umywalkowa PETITE
kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

78,98

PROMOCJA

-17%

64,99

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

WC kompakt 
ARTECO NEW
deska z duroplastu
kod: 45876936

4,3

OFERTA SPECJALNA

998,-Zestaw podtynkowy CHRONOS
w zest.: stelaż podtynkowy ROCA, 
miska bezkołnierzowa, deska 
z duroplastu, kod: 82452819

10  lat

10  lat

DESKA
WYPINANA

OFERTA SPECJALNA

899,-

NOWOŚĆ

5  lat7 lat

Bateria umywalkowa LOGIS
korek automatyczny, kod: 45775380

dostępne inne elementy serii PROMOCJA
218,-

-71 zł289

Seria baterii LOFT
kolor: chrom, perlator  
z oszczędnością wody
kod: 44712570
dostępne inne elementy serii

Bateria umywalkowa COMO 
korek: automatyczny
kod: 45243016
dostępne inne elementy serii

105

PROMOCJA

-14%

89,97

korek  
automatyczny

5 lat

OSZCZĘDNOŚĆ
DO 40%

OSZCZĘDNOŚĆ
DO 50%

Miska wisząca 
REMIX
w kpl.: deska  
z duroplastu
kod: 80900273
dostępny  
również bidet 
kod: 80900253 
298,-

798

PROMOCJA

-101 zł

697,-

Zobacz więcej 
systemów 

podtynkowych

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Zestaw podtynkowy SEREL
w zest.: stelaż podtynkowy GROHE, 
miska bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu
kod: 82514129



599

Oferta ważna od 21.01 do 11.02.2020 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 11.02.2020 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich zwrot 
nie może nastąpić w okresie 30 dni przed upływem 
terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik kredy-
towy współpracuje z Credit Agricole Bank Polska S.A. Zakres 
umocowania: zawieranie i zmiana umów o kartę kredytową 
Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń w zakresie tych 
umów oraz umów pożyczki lub kredytu ratalnego, 
wykonywanie w imieniu Banku obsługi posprze-
dażowej oraz innych czynności związanych 
z zawartymi umowami. Rzeczywista Roczna 
Stopa Oprocentowania dla kredytu w pro-
mocji wynosi 0%. Regulamin promocji 
dostępny w Punkcie Kredytowym.

Kredyt ważny  
od 21.01 do 25.01.2020 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%

499

PROMOCJA

-101 zł

398,-

60 cm

60 cm

12

3

fronty  
lakierowane  

na wysoki 
połysk

kompleksowe 
rozwiązanie 4w1: 

szafka, 
 umywalka,  

lustro,  
szafka wisząca

front 
lakierowany 

na wysoki 
połysk

oświetlenie 
 LED

cichy
domyk

oświetlenie 
LED

włącznik 
dotykowy

Seria mebli łazienkowych ARUBA 
1  Szafka pod umywalkę 

szer.: 60 cm, kod: 45940083 
2  Słupek z koszem na pranie 678  514,- 

kod: 82349126 
3  Półsłupek 279  209,-    kod: 45940041 
4  Szafka wisząca 259  199,-   kod: 45940153
5  Umywalka ESSENTIAL 118,- 

szer.: 60 cm, kod: 45893141
6  Lustro łazienkowe 248  187,- kod: 82349127 

dostępne inne elementy serii i kolory

Łazienka

Zestaw szafka  
z umywalką  

i lustrem POINT  
szer.: 60 cm

kod: 45460324

1  Zestaw szafka z umywalką  
KATALONIA kod: 44641562

2  Słupek 339  256,-
szer.: 30 cm, kod: 44512370

3  Lustro SLIM 429  339,-
wym.: 80 x 60 cm, kod: 82278233

4,3

60 cm

35 cm
35 cm

529

PROMOCJA

-131 zł

398,-

PROMOCJA
499,-

-100 zł599
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